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Επωνυµία εταιρείας ΚΑΠΑ RESEARCH A.E.                              ΑΡ. ΜΗΤΡ : 5

Είδος έρευνας Συνδροµητική έρευνα στις 13 περιφέρειες της χώραςΣυνδροµητική έρευνα στις 13 περιφέρειες της χώρας

Σκοπός
Έρευνα κοινής γνώµης για την καταγραφή των πολιτικών και κοινωνικών τάσεων σε 

εθνικό και τοπικό επίπεδο

Ιδιαίτερα χαρακτηριστικά δείγµατος
Αντιπροσωπευτικό, άνδρες και γυναίκες, 17 ετών και άνω, βάσει της απογραφής της 

ΕΛΣΤΑΤ του 2011

Μέγεθος δείγµατος/ γεωγραφική 

κάλυψη
773 άτοµα στην Περιφέρεια Πελοποννήσου

Χρονικό διάστηµα συλλογής 

στοιχείων
13 Νοεµβρίου – 6 ∆εκεµβρίου 2017
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στοιχείων

Μέθοδος δειγµατοληψίας

Πολυσταδιακή δειγµατοληψία µε χρήση quota ως προς τη γεωγραφική κατανοµή του 

πληθυσµού, το φύλο και την ηλικία. Τα αποτελέσµατα είναι σταθµισµένα µε την ψήφο 

του Σεπτεµβρίου 2015

Μέθοδος συλλογής στοιχείων
Η συλλογή των στοιχείων έγινε µε τη µέθοδο των τηλεφωνικών συνεντεύξεων και 

βάσει ηλεκτρονικού ερωτηµατολογίου

Τυπικό στατιστικό σφάλµα
Μέγιστο σφάλµα 3,5% µε διάστηµα εµπιστοσύνης 95%. Τα αποτελέσµατα 

παρουσιάζονται µε στρογγυλοποίηση στο 0,5%

Η ΚΑΠΑ RESEARCH 
Είναι µέλος του ΣΕ∆ΕΑ και τηρεί τους κώδικες δεοντολογίας της ESOMAR για τη 

διεξαγωγή και δηµοσιοποίηση ερευνών κοινής γνώµης



ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΙΣ 13 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ

ΝΟΕΜΒΡΙΟΣ - ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΣ 2017
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ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τη ζωή στην περιοχή που κατοικείτε;

ΙΚΑΝΟΠΟΙΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΖΩΗ ΣΤΗΝ ΠΕΡΙΟΧΗ 
Πόσο ικανοποιηµένος/η είστε από τη ζωή στην περιοχή που κατοικείτε;

49.5

34.0

40

50

60 Πολύ & Αρκετά

53,553,5

Λίγο & Καθόλου

45,5

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ| kaparesearch.comkaparesearch.comkaparesearch.comkaparesearch.com Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2017

4.0

11.5

1.0
0

10

20

30

Πολύ Αρκετά Λίγο Καθόλου ∆Γ/∆Α



ΚΥΡΙΑΡΧΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ 
Ποιο από τα παρακάτω συναισθήµατα κυριαρχεί στη ζωή σας τον τελευταίο καιρό;

ΚΥΡΙΑΡΧΑ ΣΥΝΑΙΣΘΗΜΑΤΑ 
Ποιο από τα παρακάτω συναισθήµατα κυριαρχεί στη ζωή σας τον τελευταίο καιρό;

3.0

2.5

12.5

5.5

0 5 10 15 20 25 30 35 40 45

Ικανοποίηση

Σιγουριά

Ελπίδα

Αδιαφορία

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ| kaparesearch.comkaparesearch.comkaparesearch.comkaparesearch.com Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2017

5.5

3.0

39.5

32.5

1.5

Αδιαφορία

Φόβος

Ανασφάλεια

Θυµός

∆Γ/∆Α



ΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Ποια είναι τα σηµαντικότερα προβλήµατα της περιοχής σας; Σε ποιους τοµείς εντοπίζονται;

ΤΑ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΑ ΠΡΟΒΛΗΜΑΤΑ
Ποια είναι τα σηµαντικότερα προβλήµατα της περιοχής σας; Σε ποιους τοµείς εντοπίζονται;
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∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό Περιφερειάρχη κ. Τατούλη Πέτρο;

∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό Περιφερειάρχη κ. Τατούλη Πέτρο;
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ΕΠΑΝΕΚΛΟΓΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 
Εσείς θα επιθυµούσατε να επανεκλεγεί ο κ. Τατούλης Πέτρος, στις επόµενες περιφερειακές εκλογές;

ΕΠΑΝΕΚΛΟΓΗ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗ 
Εσείς θα επιθυµούσατε να επανεκλεγεί ο κ. Τατούλης Πέτρος, στις επόµενες περιφερειακές εκλογές;
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∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΡΓΟΛΙ∆ΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα της περιοχής σας;

∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΡΓΟΛΙ∆ΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα της περιοχής σας;

34.5 58.0 7.5Ανδριανός Ιωάννης, Βουλευτής Ν∆
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∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό ∆ήµαρχο Ναυπλιέων κ. Κωστούρο ∆ηµήτρη;

∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΝΑΥΠΛΙΕΩΝ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό ∆ήµαρχο Ναυπλιέων κ. Κωστούρο ∆ηµήτρη;
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∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΡΚΑ∆ΙΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα της περιοχής σας;

∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΡΚΑ∆ΙΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα της περιοχής σας;

30.5 53.5 16.0Βλάσης Κωνσταντίνος, Βουλευτής Ν∆

Θετική & Μάλλον θετική Μάλλον αρνητική & Αρνητική ∆Γ/∆Α
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∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό ∆ήµαρχο Τρίπολης κ. Παυλή ∆ηµήτρη;

∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΤΡΙΠΟΛΗΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό ∆ήµαρχο Τρίπολης κ. Παυλή ∆ηµήτρη;
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∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα της περιοχής σας;

∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΚΟΡΙΝΘΙΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα της περιοχής σας;
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∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό ∆ήµαρχο Κορινθίων κ. Πνευµατικό Αλέξανδρο;

∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΚΟΡΙΝΘΙΩΝ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό ∆ήµαρχο Κορινθίων κ. Πνευµατικό Αλέξανδρο;
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∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα της περιοχής σας;

∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΛΑΚΩΝΙΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα της περιοχής σας;

28.5 57.5 14.0
Γρηγοράκος Λεωνίδας, Βουλευτής ∆ηµοκρατικής 

Συµπαράταξης

Θετική & Μάλλον θετική Μάλλον αρνητική & Αρνητική ∆Γ/∆Α
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∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό ∆ήµαρχο Σπάρτης κ. Βαλιώτη Βαγγέλη;

∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΣΠΑΡΤΗΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό ∆ήµαρχο Σπάρτης κ. Βαλιώτη Βαγγέλη;
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∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα της περιοχής σας;

∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ΒΟΥΛΕΥΤΩΝ ΕΚΛΟΓΙΚΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΜΕΣΣΗΝΙΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για κάθε ένα από τα παρακάτω πολιτικά πρόσωπα της περιοχής σας;

52.5

26.0

42.5

67.0

5.0

7.0

Σαµαράς Αντώνιος, Βουλευτής Ν∆

Κατρούγκαλος Γεώργιος, Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ

Θετική & Μάλλον θετική Μάλλον αρνητική & Αρνητική ∆Γ/∆Α
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Κοζοµπόλη - Αµανατίδη Παναγιώτα, Βουλευτής 
ΣΥΡΙΖΑ

Κωνσταντινέας Πέτρος, Βουλευτής ΣΥΡΙΖΑ

Κουκούτσης ∆ηµήτριος, Ανεξάρτητος Βουλευτής



∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό ∆ήµαρχο Καλαµάτας κ. Νίκα Παναγιώτη;

∆ΗΜΟΤΙΚΟΤΗΤΑ ∆ΗΜΑΡΧΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ
Ποια είναι η γνώµη σας για τον σηµερινό ∆ήµαρχο Καλαµάτας κ. Νίκα Παναγιώτη;

19.0

28.0

19.0

25.5

20

25

30

Θετική & Μάλλον θετική

47,047,0 Μάλλον αρνητική & Αρνητική

44,5

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ| kaparesearch.comkaparesearch.comkaparesearch.comkaparesearch.com Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2017

8.5

0

5

10

15

Θετική Μάλλον θετική Μάλλον αρνητική Αρνητική ∆Γ/∆Α



ΣΥΝΔΡΟΜΗΤΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ ΣΤΙΣ 13 ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΕΣ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
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ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (1) 
Είστε υπέρ ή κατά…:

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (1) 
Είστε υπέρ ή κατά…:

72.5

69.0

66.5

22.0

25.5

27.0

5.5

5.5

6.5

Ελεύθερης αγοράς

∆ιαχωρισµού Κράτους-Εκκλησίας

Υποχρεωτικής στρατιωτικής θητείας

Υπέρ Κατά ∆Γ/∆Α
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67.0

6.5

11.0

14.0

12.0

Υποχρεωτικής στρατιωτικής θητείας

Ιδιωτικοποιήσεων της δηµόσιας περιουσίας

Γάµου µεταξύ ανθρώπων του ιδίου φύλου

Παγκοσµιοποίησης



ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (2) 
Από τις παρακάτω φράσεις, παρακαλώ πείτε µου ποια ταιριάζει περισσότερο 

στα δικά σας πιστεύω - έστω κι αν καµία από τις δύο δεν είναι απόλυτα σωστή. 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (2) 
Από τις παρακάτω φράσεις, παρακαλώ πείτε µου ποια ταιριάζει περισσότερο 

στα δικά σας πιστεύω - έστω κι αν καµία από τις δύο δεν είναι απόλυτα σωστή. 

64.5

30.0

5.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Το κράτος είναι πάντα 
αναποτελεσµατικό και σπάταλο

Το κράτος έχει συχνά καλύτερα 
αποτελέσµατα απ’ ό,τι πιστεύει ο 

περισσότερος κόσµος

∆Γ/∆Α

Το κράτος

60.5

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Οι µεγάλες επιχειρήσεις στη χώρα 
µας βγάζουν υπερβολικά κέρδη

Οι µεγάλες επιχειρήσεις
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56.5

37.5

6.0

Η κρατική παρέµβαση στην αγορά 
είναι απαραίτητη για την 
προστασία του κοινού 

συµφέροντος

Η κρατική παρέµβαση στην αγορά 
κάνει συνήθως περισσότερο κακό 

απ’ ό,τι καλό

∆Γ/∆Α

Το κράτος και η αγορά 27.5

12.0

Οι µεγάλες επιχειρήσεις στη χώρα 
µας βγάζουν ένα λογικό κέρδος

∆Γ/∆Α



ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (3) 
Από τις παρακάτω φράσεις, παρακαλώ πείτε µου ποια ταιριάζει περισσότερο 

στα δικά σας πιστεύω - έστω κι αν καµία από τις δύο δεν είναι απόλυτα σωστή. 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (3) 
Από τις παρακάτω φράσεις, παρακαλώ πείτε µου ποια ταιριάζει περισσότερο 

στα δικά σας πιστεύω - έστω κι αν καµία από τις δύο δεν είναι απόλυτα σωστή. 

66.0

24.5

9.5

0 20 40 60 80 100

Κάθε µορφή βίας είναι καταδικαστέα. 
Μόνο η αστυνοµία µπορεί να κάνει 

χρήση βίας και µόνο σύµφωνα µε τους 
νόµους του κράτους

Ορισµένες φορές οι πολίτες δικαιούνται 
να κάνουν χρήση της βίας όταν έχει 

εξαντληθεί κάθε περιθώριο για να βρουν 
το δίκιο τους

∆Γ/∆Α

Η βία

43.0

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100

Ο πιο αποτελεσµατικός τρόπος να 
φυλάξουµε τα ελληνικά σύνορα 

είναι η στρατιωτική ισχύς

Τα ελληνικά σύνορα
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78.5

18.0

3.5

Η τροµοκρατία δεν πρέπει να γίνεται 
ανεκτή στη σηµερινή κοινωνία και 

πρέπει να τιµωρείται παραδειγµατικά

Η τροµοκρατία στην Ελλάδα, κάποιες 
φορές, εκφράζει την κοινωνική αδικία

∆Γ/∆Α

Η τροµοκρατία
52.5

4.5

Ο πιο αποτελεσµατικός τρόπος 
για να φυλάξουµε τα ελληνικά 

σύνορα είναι η ενεργητική 
διπλωµατία

∆Γ/∆Α



ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (4) 
Από τις παρακάτω φράσεις, παρακαλώ πείτε µου ποια ταιριάζει περισσότερο 

στα δικά σας πιστεύω - έστω κι αν καµία από τις δύο δεν είναι απόλυτα σωστή. 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (4) 
Από τις παρακάτω φράσεις, παρακαλώ πείτε µου ποια ταιριάζει περισσότερο 

στα δικά σας πιστεύω - έστω κι αν καµία από τις δύο δεν είναι απόλυτα σωστή. 
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78.0

7.5
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Αυτόν τον καιρό, οι φτωχότεροι πολίτες 
τα βγάζουν πέρα πιο εύκολα γιατί 
λαµβάνουν τα κρατικά επιδόµατα

Οι φτωχότεροι άνθρωποι ζουν πολύ 
δύσκολα γιατί τα κρατικά επιδόµατα δεν 

φτάνουν 

∆Γ/∆Α

Οικονοµικά αδύναµοι (1)

72.0

19.0

9.0
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Η αναξιοκρατία είναι ο βασικός 
λόγος που οι οικονοµικά αδύναµοι 

στην Ελλάδα δεν µπορούν να 
προκόψουν

Αυτοί που δεν µπορούν να 
προκόψουν είναι οι ίδιοι κυρίως 

υπεύθυνοι για την κατάστασή τους

∆Γ/∆Α

Οικονοµικά αδύναµοι (3)
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46.5

39.5

14.0

Το κράτος θα πρέπει να κάνει 
περισσότερα για να βοηθήσει τους 
οικονοµικά αδύναµους ακόµα κι αν 

αυτό σηµαίνει αύξηση του δηµόσιου …

Το κράτος αυτόν τον καιρό δεν αντέχει 
οικονοµικά να κάνει πολλά 

περισσότερα για να βοηθήσει τους 
οικονοµικά αδύναµους

∆Γ/∆Α

Οικονοµικά αδύναµοι (2)

9.0

27.0

59.0

14.0

∆Γ/∆Α

Οι µετανάστες που ζουν στην 
Ελλάδα ενισχύουν τη χώρα µας 

οικονοµικά και κοινωνικά

Οι µετανάστες που ζουν στην 
Ελλάδα ζηµιώνουν τη χώρα µας 

οικονοµικά και κοινωνικά

∆Γ/∆Α

Οι µετανάστες



ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (5) 
Από τις παρακάτω φράσεις, παρακαλώ πείτε µου ποια ταιριάζει περισσότερο 

στα δικά σας πιστεύω - έστω κι αν καµία από τις δύο δεν είναι απόλυτα σωστή. 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (5) 
Από τις παρακάτω φράσεις, παρακαλώ πείτε µου ποια ταιριάζει περισσότερο 

στα δικά σας πιστεύω - έστω κι αν καµία από τις δύο δεν είναι απόλυτα σωστή. 

54.0

37.0

9.0
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Η οµοφυλοφιλία πρέπει να είναι 
ανεκτή από την κοινωνία

Η οµοφυλοφιλία πρέπει να 
αντιµετωπίζεται µε επιφύλαξη από 

την κοινωνία 

∆Γ/∆Α

Η οµοφυλοφιλία
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40.5

56.0

3.5

Είναι απαραίτητο να πιστεύει 
κανείς στον Θεό για να είναι 
άνθρωπος µε ήθος και αξίες

∆εν είναι απαραίτητο να πιστεύει 
κανείς στον Θεό για να είναι 
άνθρωπος µε ήθος και αξίες

∆Γ/∆Α

Η πίστη στον Θεό



ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (6) 
Από τις παρακάτω φράσεις, παρακαλώ πείτε µου ποια ταιριάζει περισσότερο 

στα δικά σας πιστεύω - έστω κι αν καµία από τις δύο δεν είναι απόλυτα σωστή. 

ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΣΕ ΚΕΝΤΡΙΚΑ ΚΟΙΝΩΝΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΛΙΤΙΚΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ (6) 
Από τις παρακάτω φράσεις, παρακαλώ πείτε µου ποια ταιριάζει περισσότερο 

στα δικά σας πιστεύω - έστω κι αν καµία από τις δύο δεν είναι απόλυτα σωστή. 
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Η συµµετοχή και η ψήφος µου στις 
εκλογές µου επιτρέπουν να έχω 

λόγο στην πολιτική που ασκούν οι 
κυβερνήσεις

Η ψήφος µας δεν επηρεάζει την 
πολιτική των κυβερνήσεων

∆Γ/∆Α

Η ψήφος
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46.5

38.5

15.0

Η απλή αναλογική είναι το 
κατάλληλο σύστηµα γιατί δίνει 

κυβερνήσεις συνεργασίας

Η ενισχυµένη αναλογική είναι το 
κατάλληλο σύστηµα γιατί δίνει πιο 

σταθερές κυβερνήσεις

∆Γ/∆Α

Το εκλογικό σύστηµα



ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗ

Εσείς είστε υπέρ ή κατά της απλής αναλογικής στις εκλογές της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (δηµοτικές και περιφερειακές);

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΠΛΗ ΑΝΑΛΟΓΙΚΗ ΣΤΗΝ ΤΟΠΙΚΗ ΑΥΤΟ∆ΙΟΙΚΗΣΗ

Εσείς είστε υπέρ ή κατά της απλής αναλογικής στις εκλογές της Τοπικής Αυτοδιοίκησης (δηµοτικές και περιφερειακές);
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Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΠΙ∆ΙΩΞΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Ποια από τις παρακάτω, πρέπει να είναι η κεντρική επιδίωξη της χώρας σήµερα;

Η ΚΕΝΤΡΙΚΗ ΕΠΙ∆ΙΩΞΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Ποια από τις παρακάτω, πρέπει να είναι η κεντρική επιδίωξη της χώρας σήµερα;

47.0

10.0

15.0
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Η δηµιουργία προοπτικών ανάπτυξης και 
επενδύσεων, µε τήρηση του µνηµονίου και 

παραµονή στην Ευρωζώνη

Η βελτίωση της καθηµερινότητας των πολιτών, µε 
τήρηση του µνηµονίου και παραµονή στην 

Ευρωζώνη

Η έξοδος της χώρας από τη ζώνη του Ευρώ
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Η έξοδος της χώρας από τη ζώνη του Ευρώ

Η κατάργηση του µνηµονίου

Άλλη

∆Γ/∆Α



Η ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Ποια είναι η άποψή σας για τη διεθνή θέση της Ελλάδας;

Η ∆ΙΕΘΝΗΣ ΕΝΤΑΞΗ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Ποια είναι η άποψή σας για τη διεθνή θέση της Ελλάδας;

Η Ελλάδα πρέπει να 

Η Ελλάδα πρέπει να 
εγκαταλείψει την ΕΕ και το 

Ευρώ
14.5

∆Γ/∆Α
9.0
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Η Ελλάδα πρέπει να 
παραµείνει στον σκληρό 
πυρήνα της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης και της 
Ευρωζώνης

58.0
Η Ελλάδα πρέπει να 

παραµείνει στην ΕΕ αλλά 
να αποχωρήσει από το 

Ευρώ
18.5



ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Ποια είναι η άποψή σας για την πορεία της ελληνικής οικονοµίας;

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΕΛΛΗΝΙΚΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΑΣ
Ποια είναι η άποψή σας για την πορεία της ελληνικής οικονοµίας;

Υπάρχουν κάποια 
σηµάδια βελτίωσης

19.5

∆Γ/∆Α
1.0
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Παραµένει στάσιµη
22.0Η κατάσταση της 

οικονοµίας χειροτερεύει
57.5



∆ΗΜΟΦΙΛΕΣΤΕΡΕΣ ΧΩΡΕΣ-ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ
Αυτή την περίοδο, µε ποια ή ποιες χώρες από τις παρακάτω θα πρέπει να είναι σύµµαχος η Ελλάδα;

∆ΗΜΟΦΙΛΕΣΤΕΡΕΣ ΧΩΡΕΣ-ΣΥΜΜΑΧΟΙ ΤΗΣ ΕΛΛΑ∆ΑΣ
Αυτή την περίοδο, µε ποια ή ποιες χώρες από τις παρακάτω θα πρέπει να είναι σύµµαχος η Ελλάδα;
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∆Γ/∆Α



ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΥΣ ΘΕΣΜΟΥΣ 
Πόσο εµπιστεύεστε κάθε έναν από τους παρακάτω θεσµούς της ελληνικής πολιτείας;

ΕΜΠΙΣΤΟΣΥΝΗ ΣΤΟΥΣ ΘΕΣΜΟΥΣ 
Πόσο εµπιστεύεστε κάθε έναν από τους παρακάτω θεσµούς της ελληνικής πολιτείας;
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Τα κοινωνικά δίκτυα (Facebook, Twitter κλπ.)
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ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Με ποια από τις δύο απόψεις συµφωνείτε περισσότερο;

ΕΚΤΙΜΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΜΕΛΛΟΝ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ
Με ποια από τις δύο απόψεις συµφωνείτε περισσότερο;

Οι Έλληνες, πάρα την 
οικονοµική κρίση και τα 

εθνικά 

Η Ελλάδα δύσκολα θα 
ξανασταθεί στα πόδια 

της

∆Γ/∆Α
2.5
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εθνικά 
προβλήµατα, τελικά θα 

τα καταφέρουµε
51.0

της
46.5



ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΑΡΧΗΓΟΙ: ΕΓΓΥΤΗΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ
Ποιος πολιτικός αρχηγός είναι πιο κοντά στα δικά σας πιστεύω και τις δικές σας ανησυχίες;

ΠΟΛΙΤΙΚΟΙ ΑΡΧΗΓΟΙ: ΕΓΓΥΤΗΤΑ ΜΕ ΤΗΝ ΚΟΙΝΩΝΙΑ
Ποιος πολιτικός αρχηγός είναι πιο κοντά στα δικά σας πιστεύω και τις δικές σας ανησυχίες;
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ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΩΡΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Τι από τα δύο πιστεύετε ότι πρέπει να γίνει; 

Να προχωρήσουµε άµεσα σε πρόωρες εκλογές ή να δοθεί περισσότερος χρόνος στη σηµερινή κυβέρνηση;

ΑΠΟΨΗ ΓΙΑ ΤΗ ∆ΙΕΞΑΓΩΓΗ ΠΡΟΩΡΩΝ ΕΚΛΟΓΩΝ
Τι από τα δύο πιστεύετε ότι πρέπει να γίνει; 

Να προχωρήσουµε άµεσα σε πρόωρες εκλογές ή να δοθεί περισσότερος χρόνος στη σηµερινή κυβέρνηση;

Να προχωρήσουµε 
άµεσα σε πρόωρες 

εκλογές
41.0

∆Γ/∆Α
10.0
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Να δοθεί περισσότερος 
χρόνος στη σηµερινή 

κυβέρνηση
49.0



ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ 
Εάν σήµερα είχαµε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόµµα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε;

ΠΡΟΘΕΣΗ ΨΗΦΟΥ 
Εάν σήµερα είχαµε βουλευτικές εκλογές, εσείς ποιο κόµµα είναι πιο πιθανό να ψηφίζατε;

Απλή κατανομή της αδιευκρίνιστης ψήφου – όχι εκτίμηση αποτελέσματος

16.1

26.5

18

24

30

26,3

21,9 36,0 11,9 9,4 5,0 3,1 2,6 1,6 1,7 6,8

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΠΕΛΟΠΟΝΝΗΣΟΥ| kaparesearch.comkaparesearch.comkaparesearch.comkaparesearch.com Νοέμβριος-Δεκέμβριος 2017

16.1

8.8

6.9

3.7
2.3 1.9

1.2 1.3

5.0

2.5

13.3

10.5

0

6

12

ΣΥΡΙΖΑ ΧΡΥΣΗ ΑΥΓΗ ΚΚΕ ΕΝΩΣΗ 
ΚΕΝΤΡΩΩΝ 

ΠΛΕΥΣΗ 
ΕΛΕΥΘΕΡΙΑΣ

Λευκό/Άκυρο ∆εν θα 
ψήφιζα/Αποχή

ΝΕΟΣ 
ΦΟΡΕΑΣ -
ΚΙΝΗΜΑ 

ΑΛΛΑΓΗΣ

Άλλο 
κόµµα

∆εν θα 
ψήφιζα
(Αποχή)

∆εν έχω 
αποφασίσει

Λευκό/
Άκυρο



ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ
Ποιο κόµµα πιστεύετε ότι θα βγει πρώτο στις επόµενες βουλευτικές εκλογές;

ΠΑΡΑΣΤΑΣΗ ΝΙΚΗΣ
Ποιο κόµµα πιστεύετε ότι θα βγει πρώτο στις επόµενες βουλευτικές εκλογές;

Ο ΣΥΡΙΖΑ
20.0

Άλλο κόµµα
5.0

∆Γ/∆Α
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Η Νέα ∆ηµοκρατία
55.0

5.0


